

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK
„JUTRA“Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13, Telefon 2440 in 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri / Velja mesečno prejemanje
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase
sprejema tudi oglasni oddelček „Jutra“ v Ljubljani / Poštni številni račun št. 11.400Komunistična anarhija v Čile
Bolševizem na ognjenih tleh

Tla Južne Amerike so že od nekdaj vroča. Vročekrvni Španci in Portugalci, ki so se na njih naselili, so se v dolgih stoletjih kolonizacijskega življenja močno pomešali z domačini, prav tako vročerkrvnimi indijanskimi rodovi. Njim in njihovim potomcem so se pridružili še nešteti naseljenci vseh mogočih narodov, največ seveda Italijani. Tako je nastal konglomerat, ki se še dostej ni izkristaliziral v novo človeško raso. Da je tako ljudstvo bolj sprejemljivo za razne prevratne ideje, kakor kako staro, utrjeno in izoblikovano, je povsem razumljivo. Misel osvoboditve in ustanovitve samostojnih južnoameriških republik je v začetku devetnajstega stoletja naglo dozorela in zalela ves kontinent od severa do juga. Velikemu voditelju Simonu Bolivarju so sledili vsi, zlasti meščanci.

Z osvoboditvijo od Evrope in ustanovitvijo samostojnih držav se pa mir ni utrdil. Dolgim osvobodilnim bojem so sledile medsebojne vojne, vojne med Paragvajem in Brazilijo, Argentino in Brazilijo, Paragvajem in Bolivijo, Bolivijo in Perujem, Perujem in Čilem itd. Ko so se ti boji pomirili, so se ob koncu stoletja pričeli novi: boji za federativno ureditev. Dolga desetletja je trajalo, preden so zmagali v večini držav federalisti. Zlasti v Braziliji in Argentini so za federalizem izkpravili tisoči in tisoči nemirnih borcev. Pozneje so krvaveli v bojih med posameznimi zveznimi državami. V najnovejšem času so pa boje in vojne zamenjale neštete revolucije. V vsej Južni Ameriki ni države, ki od leta 1918. do danes še ne bi bila doživela vsaj ene revolucije. Svet je torej že varen prelivanja krvi v Južni Ameriki, varen je tam uporov, odstranjevanja državnih predsednikov, vlad, režimov itd., zato se zanje tudi veliko več ne briga. Kvečjemu jih še samo registrira.

V zadnjih dveh treh letih, posebno odkar je pričela tudi na Južno Ameriko, ta eldorado konjunktura in bogatstva, pristiskati splošna gospodarska kriza, se je da pričelo širiti po njenih državah bolj nevarno gibanje, ki je posredno in neposredno zanimalo tudi ostali svet, zlasti Združene države Severne Amerike in Evropo. — komunizem. V republiki Peru, kjer so komunisti naprej poizkusili vladati se vlade, so bili poraženi; prav

tako v brazilski državi Sao Paulo. Posrečilo pa se jim je prevrat v republiki Čile. Teren jim je pripravil zanešenjak Carlos Davilla, ki je hotel svojo domovino reorganizirati nekaj po načelih bolševizma, nekaj po vzorcu fašizma. Njegovega eksperimenta je bilo nenavadno hitro konec, in še preden se je utrdil na položaju državnega predsednika, ga je že doletela ista usoda, kakor l. 1917. Kerjenskega v Rusiji. Sledil mu je polkovnik Grove, komunist, toda onega kova, ki gradi svojo stavbo na idealnih temeljih teorije, ne življenjske prakse in resničnosti. Kar je zato sledilo in bo sledilo, je le naravna posledica porušitve avtoritete.

Republike Čile in vsega njenega državnega, zasebnega in tujega premoženja se je polastila ulica. Dogodilo se je docela isto, kar se je v Rusiji po ustanovitvi Ljeningove bolševiške vlade. Sproščeni prevratni elementi so zadivjali, in kje se bodo ustavili, ne ve nihče, najmanj morda sam polkovnik Grove. Toda Čile ni Rusija, da bi mogla suvereno obrniti svetu hrbet in živeti brez zveze z njim. Vilna anarhije se bo sama prav kmalu izčrpala, ali pa jo bo pomirila zunanja intervencija, kar je še bolj verjetno. Kopija prakse ruskega bolševizma v Čilu ne bo mogoča, če se ji ne pridružijo še komunisti ostalih južnoameriških držav. Ali so za to dovolj močni? Gotovo je, da so s komunizmom podminirane že mnoge izmed sosednjih držav, Peru, Bolivija, Argentina, Brazilija itd. Zaenkrat pa so meščanske vlade še močne, in po dogodkih v Čilu, bodo storile vse, kar bodo mogle, da se obvarujejo enake usode. Toda nova nevarnost, ki vstaja v Južni Ameriki, definitivno gotovo še ni odstranjena. V Južni Ameriki, na starih ognjenih tleh vre.

Govori se že o skupni zunanji intervenciji. Severnoameriške in velikobritanske ladje so bile s Tihoga oceana poslane v čilenske obrežne vode. Meščanske vlade Argentine, Bolivije, Peruja, in morda tudi ostale, pripravljajo letala in pehoto. Ali bo do te intervencije res prišlo? Morda, morda tudi ne. Verjetno je namreč, da bodo meščanski zavezniki rajši počakali, da čilenski komunizem sam kapitulira, kar bo, če ostane osamljen, tudi moral storiti!

Reparacijska konferenca v Lozani
Izjava petih držav — Odgoditev reparacij in vojnih dolgov — Govori državnikov — Stališče Jugoslavije
Odgoditev sej — Reparacije so umrle

LOZANA, 18. junija. O sporazumu glede odgoditve plačil reparacij je bila izdana včeraj ta-le uradna objava:

»Pod vplivom naraščajočega bremena gospodarskih in finančnih nevarnosti, ki ogrožajo svet; v prepričanju, da zahteva ta problem končno in definitivno rešitev, ki bo izboljšala razmere v Evropi, in da je treba to rešitev najti brez obotavljanja in zavlačevanja v obliki svetovne pogodbe; končno z ozirom na dejstvo, da bodo 1. julija zapadla plačila reparacij in vojnih dolgov, so podpisane vlade mnenja, naj se brez predjudica rešitvi, ki bi se mogla najti pozneje, določi odgoditev plačil na konferenci udeleženih držav, in sicer za reparacije in vojne dolgove za dobo trajanja konference, dočim naj konferenca zaključi v smislu podpisanih izjav svoje delo v čim najkrajšem roku. Ta sklep se ne nanaša na druga posojila. Podpisane vlade izjavljajo, da so s svoje strani pripravljene ravnati se po tem dogovoru in da bodo povabile tudi ostale države upnice, da se pridružijo temu stališču.«

Po tej izjavi, podpisani od zastopnikov Anglije, Francije, Italije, Belgije in Japonske, katero je na konferenci prečital M a c d o n a l d, so govorili za Francijo Herriot, za Anglijo Chamberlain, za Italijo pa Mosconi. Dasi je sklep petih držav omilil napetost, je vendar še veliko težko. Nemčija stoji slej ko prej na stališču, da se takoj in definitivno črtajo vse reparacije in da so zato vse nadaljne in drugačne razprave neotrebne.

LOZANA, 18. junija. Na včerajšnji tajni seji so govorili še zastopniki

Japonske, Belgije, Avstrije, Romunije, Grčije, Jugoslavije in Portugalske.

Jugoslovanski ministrski predsednik in zunanji minister dr. M a r i n k o v i č je v svojem govoru naglasil želje Jugoslavije, da bi se v reparacijskem vprašanju končno že dosegel popoln sporazum. Govornik je omenil izvajanja Herriota, Papea, Macdonalda in ostalih delegatov in orisal težaven položaj agrarnih držav. Jugoslavija je pripravljena na žrtve, razdeliti pa se morajo pravično. Nemogoče je od Jugoslavije zahtevati, da bi se odrekla reparacijam v času, ko mora odplačevati dolgove, katere je napravila za obnovitev razdejanih pokrajin. Brez rešitve tega vprašanja Jugoslavija ne more pristati na enostransko črtanje reparacij.

LOZANA, 18. junija. Seje reparacijske konference so odgodene do torka. H e r r i o t je to odgoditev uporabil za pot v Pariz, kjer bo ostal do ponedeljka. Pred odhodom je dejal časnikarjem, da je z dosedanjim potekom konference zadovoljen. Resolucija petih držav je začetek končne rešitve vprašanja reparacij in vojnih dolgov, ki so pa ob koncu vseh koncev še odvisni od zadržanja Amerike.

PARIZ, 18. junija. Pariški listi komentirajo obsežno lozanske dogodke. Nekateri sprejemajo razvoj konference z odobravanjem na znanje, drugi s kritiko. »Figaro« piše med drugim to-le: »Pape je lahko zadovoljen, kajti reparacije, ki so že leto dni u mirale, so zdaj definitivno umrle.«

Madžarski narodni socializem

Ustanovitev narodne socialistične stranke na Madžarskem — Načela in program — Kriza Karolyjeve vlade

BUDIMPEŠTA, 18. junija. Madžarska narodna socialistična stranka, katero je te dni poslanec M e s k o predstavil parlamentu, se naglo organizira. Zgrajena je na načelih narodnega socializma v Nemčiji in fašizma v Italiji, toda z izrazito madžarsko primesjo. Glavne smernice novega pokreta so: omejitev verske tolerance, obnovitev starih ogrskih meja, splošna in tajna volilna pravica, borba proti projekciji v državni upravi ter javnem življenju, preprečenje izseljevanja Madžarov, zaplenitev v vojni pridobljenega bogastva, uvedba smrtnih kazni in dolgotrajne ječe za nepošteno spekulante, poverilne državnega premoženja in krivoprišežnike. Nadalje zahteva maksimiranje plač, plačevanje zunanjih dolgov v blagu in z največ štiri odstotnimi obrestmi, obnovitev splošne vojaške obveznosti, zdravniški pregled pred poroko in pobiranje protinarodnih tendenc v literaturi.

BUDIMPEŠTA, 18. junija. K a r o l y jeva vlada je izdala včeraj objavo, v kateri zanika vse vesti o svoji nameravani ostavki. Kljub temu pa v političnih krogih trdovratno zatrdujejo, da je Karoly že pretekli teden predložil upravitelju H o r t h y j u demisijsko

celokupnega kabineta. Horthy demisijsko ni sprejel, ampak zaprosil Karolyja, naj vodi še tako dolgo državne posle, da se razčisti notranji politični položaj in se doznajo rezultati lozanske konference. »A M a l N a p« pa poroča, da je Karoly sedaj vseeno sklenil odstopiti in se kot njegov naslednik imenuje notranji minister K e r e s t e s, ki bi vzel v vlado tudi štiri zastopnike desničarskih strank.

ATENTAT V LOZANI.

PARIZ, 18. junija. »Matin« poroča, da je neki trgovec streljal v Lozani na švicarskega poslanca, svetnika Moussyja, predsednika finančnega komiteja Društva narodov, katerega pa ni zadel. Atentat je zasnoval zaradi nekaterih Moussyjevih naredb, ki so trgovcu škodovali.

Pri glavobolu, omotici, šumenju v ušesih, porušenem spanju, slabovoljnosti, razdraženosti, sezite takoj po staropreizkušeni. »Franz Josefov« grenčič! Poročila višjih zdravnikov v zdraviliščih za želodčne in črevesne bolezni povdarjajo, da je »Franz Josefova« voda izborna učinkujoče naravno odvajalno sredstvo. »Franz Josefova« voda se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specializiranih trgovinah.

Davila zopet gospodar v republiki Čile

BUENOS AIRES, 18. junija. Položaj v Čile se spreminja z mrzlično naglico. Po vesteh, ki prihajajo iz Santiaga de Chile izgleda, da so se ustanovile tri fronte: komunistična v Grovejem na čeln, socialistična Davillova in meščanska Montero. Tudi čete so razdeljene in se bile krvavi medsebojni boji. Po zadnjih vesteh je general S a i n z Groveja ujel in njegovo komunistično vladno razgalil. Dočim pa trdijo prve vesti, da dela Sainz za Davilo, pravilo druge, da je v zvezi z Montero. Položaj je tako popolnoma nejasen.

SANTIAGO DE CHILE, 18. junija. Grovejevo vlado, ki je proglašila komunistični režim, je Charles Davila zopet vrnil. Grove je bil ujet in aretiranih je bilo okoli 500 komunističnih voditeljev. Komunizem je proglašen za ilegalen pokret. Bivši državni predsednik Ibanez je bil pritegnjen k delu za sestavo zmernega socialističnega programa in ustave. Nova vlada je že dala zagotovilo, da bo spoštovala mednarodne pogodbe.

DANAŠNJA RAZPRAVA PROTI ČASTNIKOM.

BEOGRAD, 18. junija. Na današnji glavni razpravi proti častnikom mariborske garnizije je bil najprej zaslišan polkovnik Tritunac, nato pa poveljnik 45. pehotnega polka polkovnik Lučić in stotnik Naumović, ki je pučiste prvi ovadil. Razprava bo popoldne najbrže že zaključena. Rzsodba bo razglašena prihodnji teden.

SENZACIONELNE ARETACIJE V LVOVU.

LVOV, 18. junija. Tu so bili aretirani ravnatelj gledališča Leon Schiller in dva igralca, in sicer radi komunistične propagande. Aretirani so podpisali proglaš za protivoini kongres v Ženevi, katerega so pa med drugimi podpisali tudi Roman Rolland, prof. Einstein in prof. Freud. Razen tega so obtoženi, da so pripravljali vpriporitev neke komunistične drame.

Vreme.

Morda do jutri še lepo.

POSOLJILNICA R. Z. Z. O. P. MARIBOR, NARODNI DOM

Ustanovljena l. 1882.
Stanje hranilnih vlog 85 milijonov Din
Rezervni zakladi nad 7% milijonov Din

Sprejema hranilne vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje najkulantneje.
Rentni davek plačuje iz svojega.

Cast mi je cenjeno občinstvo s sledečim
vljudno obvestiti, da sem **otvoril**
v Mariboru na Aleksandrovi c. 19

najmodernejšo opremljeno prodajalno svojih
priznanih izdelkov, kakor tudi vseh vrst
delikates in mesnico.

Ker bom vedno v prijetnem položaju svoje cenjene
odjemalce, tako z ozirom na prvovrstno kakovost
blaga, kakor na vedno konkurenčne cene, v stanu
najbolje zadovoljiti, se priporočam cenjenemu ob-
činstvu za poveritev svojega zauživanja, kateremu bom
v vsakem oziru najbolje zadostil, ker si bom priza-
deval ustreči vsaki želji svojih cenjenih odjemalcev
in se priporočam za čim obilnejši obisk. — S tem priporočilom beležim

z odličnim spoštovanjem
JOS. BENKO

1897 **TOVARNA MESNIH IZDELKOV, MURSKA SOBOTA**

USODA LJUDI!

Prosluli astrolog profesor Helén se je odločil izgotoviti Vam brezplačno Vaš horoskop. Slava prof. Heléna je tako razširjena po svetu, da nam res ni treba opozarjati nanj. Njegova znana sposobnost videti v bodočnost drugih, ne glede na njihovo oddaljenost od njega, meji na čudežnost. Sami astrologi vseh narodnosti z zvonikimi imeni gledajo nanj kot na svojega mojstra. Prof. Helén Vam pove po resnici vso Vašo usodo, napove Vam, kdaj lahko dosežete uspeh, dali najdete srečo itd. Njegov popis preteklih, sedanjih in bodočih dogodkov bo vzbudil Vaše občudovanje, presenečeni boste in uspeli boste. Ne bodite črnogledi, ne bodite nejevoljni — vse bo boljše. Ali, kje naj dobite to gotovost? Prof. Helén Vam to pove: v zvezdah! Ne verujete?

Zvezde govore resnico!

Čitajte, kar Vam piše sam profesor-astrolog Helén.
Spoštovani prijatelji!
Ze ko sem samo omenil, da bom izgotavljal horoskope brezplačno, je bil moj tukajšnji zavod in moj tajnik g. Havelka naravnost zasut s prošnjami za postavljanje horoskopov.
Smatram za svojo dolžnost, da se Vam tem potom zahvalim za Vaše zaupanje. Prosim pa samo nekoliko potrpljenja. Horoskop izgotovim vsakomur po vrsti, kakor prihajajo prošnje. Zato ne poganjajte svojih prošni.
Mislim, da se Vam vsem najbolje oddolžim s tem, da tudi sam storim za vse, kar je v mojih skromnih močeh. Dolga leta se že bavim s proučevanjem zvezd in njihovim vplivom na človeško življenje. Naučil sem se razumevati odnose zvezd do človeške usode in zato lahko vidim v bodočnost ljudi.
To svojo sposobnost dajem sedaj na razpolago vsemu človeštvu. Javite mi svoj naslov, poklic, dan, mesec in leto rojstva in povem Vam o Vaši usodi več, nego bi smatrali za mogoče. Vse Vam napravim brezplačno, kot nagrado za mojo visoko starost in v zameno za moje stroške mi priložite le Din 10.—. Vse dopise naslovite le na moj zavod tako-le:

Astrološki laboratorij K. Havelka

Praga-Vinograde, Sleská 116-M. Poštni predal 28. Češkoslovaška.
Oprostite mi, da ne navajam svojega naslova. Samotar sem in za svoje odgovorno delo potrebujem miru in zbranih misli. (Prof. Helén je star 86 let.)
Zahvaljujem Vam za Vaše prijateljstvo in zaupanje ter si bom prizadeval, da Vas vseh vdani prijatelj prof. Helén, astrolog.
Naša opazka: Prof. Helén ni prerok — marveč učenjak, ki je vse svoje življenje posvetil zvezdam. Danes spada med naše največje dobrotnike, ker nam kaže pota k sreči in zadovoljstvu ter nas svari pred nevarnostmi, ki nam jih morda pripravlja usoda.

Sofra

najpreglednejša kariatoka
Soklič, Maribor Tel. 2510

Sobo in črkoslikanje,
vedno najnovejši vzorci na razpolago.
Izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo
Ambrožič. Grajska ulica 3, za kavarno
»Astoria«.

Žične vložke
od Din 90.—, afrikmadrace 195.—, oto-
mane 395.—. Novak, Vetrinjska ul. 7,
Slovenska ul. 24. 1900

2 lepa trgovska lokala
uporabljiva za pisarniške svrhe od-
dam takoj v najem. Vprašati pri upra-
viteljstvu Gospojna ulica 7/III. 1923

Umrli mi je moja ljubljena soproga, ozir.
hčerka, nečakinja, gospa
Elizabeta Rožanc
posestnica in trgovka
dne 17. junija na posledicah poroda v 37.
letu starosti.
Pogreb blagopokojnice bo v nedeljo,
dne 19. junija ob 16. uri iz mrtvašnice na
Magdalensko pokopališče na Pobrežju.
Sv. maša zadušnica se bo brala dne 20.
junija ob 6. uri v magdalenski cerkvi.
Maribor, Vransko, 18. junija 1932.
Jurij Rožanc, soprog. Eliza Kok, mati, in
vsj ostali sorodniki. 1950

V. notoč
RIBARIČ.
POČHOVA
odprt!
Krajevni šoški od-
bor v Razvanju
kupi dobro ohranjeno
železno peč
novejše konstrukcije za
gretje ca 210 m². 1905
Ponudbe na gornji naslov.

Sofra



Najnovejši patent
ležečih kartotek na kroglični ležaj. Zah-
tevajate prospektel
»SOFRA«, MARIBOR, TELEFON 2510.

UGODNO KUPITE
raznovrstne ostanke
po Din 6.—, 7.—, 8.—
meter
◆
za birmance,
ženine in neveste
◆
dobro in poceni v
TRPIN-OVEM BAZARJU
Maribor,
Vetrinjska ulica 15

OTVORITEV
NOVETRGOVINE
„OBLEKE“
na Glavnem trgu št. 20
tik lekarne sv. Aneha
Prodajale se bodo vsakovrstne izgotovljene
cenene obleke za ženske
cenene obleke za moške
cenene obleke za otroke
Bod te pozorni na naše nove cene in
naše lepe obleke.
Nova trgovina „OBLEKE“
Glavni trg št. 20, tik lekarne sv. Aneha.

RESTAVRACIJA HALBWIL - MARIBOR
Sredina mesta! Čeneno dobro kosilo in lepe tujske
sobe. — V senčnatem vrtu ob nedeljah dopoldanski
in večerni koncert izvrstne godbe „Wergles“.
Unionsko pivo v sodčkih, prvovrstna vina
in dobra kuhinja.
V sredo 22. junija ob 20. uri
velik početni koncert (godba Schönherr)

Kdor oglašuje
uspeha se raduje!
Večernik

Na prodaj
novo zidana, davka prosta hiša s tre-
mi stanovanji, na mirnem prostoru na
koncu Tezna. Vzamejo se tudi hranil-
ne knjižice kot plačilo. Vprašati stav-
beno podjetje Vinko Lašič, Tržaška c.
98-a, Maribor, telefon 27-17. 1906
2 poštna fanta
se sprejmeta na stanovanje in hrano.
Splavarska ul. 6. 1916
Učenca za torbarsko stroko
sprejemem. Aleksandrova cesta 16.
1909

Hiša z vrtom
in gospodarskim poslopjem na prodaj.
Tezenska ulica 7, Pobrežje. 1828
Nasproti sodnije
št. 14 II, vrata 8, oddam lepo zračno
opremljeno sobo s prostim vhodom.
1908
Novo kolo
po zelo nizki ceni naprodaj v Tatten-
bachovi ul. 1. 1941
Perica
bi šla prst na dom. Slomškov trg 7.
1904



Vinotoč
SCHMIDINGER
nad Raterdvorom
Dobro vino Lep razgled
1951

Selitve s pohištvenimi in odprtimi vozovi, kakor tudi
vskladiščenja izvršuje najcenejše

Prva jugosl. transportna d. d.
SCHENKER & CO, MARIBOR,
Meljska cesta 16 — Telefon 2044.

ZA VSO DRUŽINO

49.-



Vrsta 3661-00

Visoki otroški čevlji iz rujavega boksa z vzdržljivim gumijastim podplatom. Isti v raznih kombinacijah za isto ceno.

99.-



Vrsta 0167-0

Čizme iz močne masne kože z gumijastim podplatom in peto. Za dober material jamčimo. Za delo na polju in vsak štrpaci.

Bata

49.-



Vrsta 2451-05

Za Vaše ljubljence k letni oblecki ti beli platneni polčevlji z usnjenim podplatom in peto.

29.-



Vrsta 1805-61

Naši gumijasti kopalni čevlji Vas najbolj obvarujejo, če hodite po razjarjenem pesku in ostrem kamnu. Lahki in udobni.

49.-



Vrsta 4435-37

Otroški platneni čevlji v sivi barvi in z gumijastim prožnim podplatom. Praktični za vsakdanjo nošnjo.

129.-



Vrsta 3967-22

Udoben čevlji široke oblike in močnega boksa, z usnjatim podplatom, kovani ali gumijastim podplatom za isto ceno.

39.-



Vrsta 4441-05

Vel. 19-26. Za deklice: gračni in lahki platneni polčevlji, okusne oblike z gumijastim podplatom in peto.

49.-



Vrsta 4438-00

Platneni polčevlji v sivi in rujavni barvi z gumijastim podplatom. Udobni in lahki. V toplih dnevih neobhodno potrebni.

69.-



Vrsta 2145-09

Lahek in udoben ženski čevlji iz sivoga platna z zaponko in prožnim gumijastim podplatom. Za malo denarja veliko zadovoljstva.

99.-



Vrsta 2927-15

Okusni moški polčevlji iz rujavega telečjega boksa in močnim usnjatim podplatom. Udobna oblika dá čevlju posebno eleganco.

39.-



Vrsta 2941-00

Vel. 22-26. Sandali ne žulijo niti nog, niti žepa. Otroški št. 22-26 Din 39.-, št. 27-34 Din 49.-, ženski št. 35-38 Din 59.-, moški št. 39-46 Din 69.-.

79.-



Vrsta 3945-03

Za gospodinje: Za vsakdanjo potrebo praktičen, močen in udoben čevlji iz boksa, ki ne žuli niti nog niti žepa.

79.-



Vrsta 3925-03

Za gospodinje: Praktični polčevlji iz črnega boksa in z zdržljivim podplatom. Udobni so in poceni. Gospodinji, ki gre na trg in delo.

199.-



Vrsta 9637-21

Moški polčevlji v črni ali rujavni barvi, z močnim in vzdržljivim usnjatim podplatom. Eleganten in soliden čevlji za vsak dan.

PRI NAS DOBITE DOBRE IN CENENE NOGAVICE: MOŠKE DIN 5.-, OTROŠKE DIN 7.-, ŽENSKÉ DIN 19.-.

Podravska Industrija sadnih izdelkov v Mariboru, Trubarjeva ulica šte. 9

nudi cenjenemu občinstvu pristne prvo-vrstne brezalkoholne soka kakor malinovec in druge ter razne marmelade na drobno in debelo, po konkurenčnih cenah. — Razpošilja se po pošti in železnizi proti povzetju od 3 kg naprej.

Telefon št. 23-20.

Telefon št. 23-20.

Večje stanovanje

v središču mesta iščemo.

Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Lepo«

Širite »VEČERNIK«

Zahvala.

Vsem, ki so nam ob smrti našega ljubljeneega očeta, gospoda

Antona Vinšeka

podali toliko dokazov sočutja in sožalja, vsem, ki so darovali krasne vence, šopke in cvetje, vsem, ki so prihiteli od blizu in daleč v tako velikem številu, da mu izkažejo zadnjo čast in ga spremljajo na njegovi poslednji poti in vsem, ki so na katerikoli način lajšali našo bol, se iskreno zahvaljujemo.

MARIBOR, TRST, dne 18. junija 1932.

Rodbil VINŠEK in MIHELČIČ.

Lokal s skladiščem

(skladišče uporabno za delavnico)

s celim inventarjem na prometnem kraju v Mariboru o d d a m proti mali odškodnini.

Ponudbe pod »VPELIANO« na upravo lista. 1892

Moško perilo

lastnega izdelka:

Lepe sportne srajce v vseh barvah Din 60.-

Modne srajce z dvema ovratnikoma Din 50.-

Popelin srajce z dvema ovratnikoma Din 80.-

Spodoje hlače Raycopper . . . Din 25.-

Apartni puloverji la celni-volna . Din 62.-

Kratke nogavice, dolge nogavice, naramnice, samoveznice, kravate, ovratnike priporoča v bogati izbiri

Tekstilana Büdefeldt

preje F. Michelltsch

Maribor, Gosposka ulica 14

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE MARIBOR

Centrala: MARIBOR

v lastni novi palači na oglu Gosposke-Slovenske ulice

Podružnica: CELJE

nasproti pošte, prej JUŽNOŠTAJERSKA HRANILNICA

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti najugodnejšemu obrestovanju

Najbolj varna naložba denarja, ker jamči za vloge pri tej hranilnici Dravska banovina s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo. Hranilnica izvršuje vse v denarno stroko spadajoče posle točno in kulantno.